

始祖山上巨龙抬头

新郑投资 3.1118 亿,开建 21 公里长“华夏第一祖龙”

上街春季招聘会 3000 岗位“求贤”

□晚报记者 王战龙
通讯员 穆文涛 张鑫

本报讯 3月23日上午,上街区将在济源路丹尼斯广场举行企业春季用工招聘会,免费为用人单位提供招聘席位及服务,为广大求职者免费提供职业介绍、职业指导及免费政策咨询。

此次招聘会共有 80 多家企业,3000 多个用工岗位,包括电工、钳工等技术工种,以及服务、餐饮、电子等岗位。

一条短信引来 百万元个税

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 王勤

本报讯 一条短信,竟然引来一个缴税上百万元的个人“纳税大户”!3月20日上午,在新密市地税局,个体经营者陈某主动向税务人员申报缴纳了个人所得税 117 万元。据悉,这是郑州市实行个人所得税自行申报缴纳两个多月来,收到的一笔最大税款。

据介绍,陈某收入不菲。但一直没有单位为其代扣代缴个人所得税。3月20日上午,他接到新密市地税局发送的一条短信,称年收入 12 万元以上,有纳税义务的纳税人,务必在 3 月 31 日前,按规定向地税机关办理自行纳税申报,逾期纳税人不进行纳税申报或编造虚假计税依据的,将根据有关规定进行处理。看了信息后,陈某了解清楚自行申报情况后,交纳了 117 万元个人所得税。

民工手中解救 受伤白天鹅

□晚报记者 周炜卿
通讯员 王发明 王书堂

本报讯 3月19日上午,郑州市森林公安分局中牟派出所民警会同中牟县林业局野生动物救护站工作人员,在中牟县狼城岗镇黄河滩区一民工手中,成功解救一只左翅膀受伤的国家二级保护动物白天鹅。经过简单的护理后,白天鹅被送到省野生动物救护中心。目前,民警正在调查白天鹅受伤一事。

县市新闻热线 欢迎提供新闻线索

新密 熊堰秋 13598839890
巩义 姚辉常 66565468
登封 袁建龙 13838003513
新郑 王军方 65306568
荥阳 王战龙 13838146001
上街 周炜卿 13526730575

□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 昨日是农历丁亥年二月初二“龙抬头”日,新郑市在境内的始祖山举行了取龙种、升龙旗仪式。有关人士在仪式上透露,始祖山上将建设总投资 3.1118 亿元、长达 21 公里的“华夏第一祖龙”。

首张“龙种”卡诞生

昨日 9 时 30 分,始祖山顶轩辕庙前热闹非凡。在鞭炮和喧天锣鼓声中,新郑有关人士“请”出了“龙种”,并免费发放首批“龙种”卡。

记者看到,2007-001 号“龙种”卡的正面中间是威严、尊贵的轩辕黄帝,正面左侧是知名策划人雄伟 1997 年设计的“香港回归龙”,正面背景是中华民族“祖文化”和“龙文化”的

根脉地——始祖山,背面则是“一丝不苟”、“一心一意”等文字组成的启迪人生成功的 21 颗民族精神“种子”。

11 时,伴随着《中国龙》歌曲,21 公里长“华夏第一祖龙”工程基地第一面龙旗冉冉升起。

“不到长城非好汉,不建巨龙誓不休!”龙旗下,郑州祖龙实业发展有限公司的负责人,郑重宣读《护龙宣言》和《建龙宣言》。

预计 2009 年 10 月 1 日竣工

在刚刚升起的龙旗附近,一个龙头模样的庞然大物雄伟矗立,龙头后边是依山就势的蜿蜒曲折龙身。祖龙公司负责人介绍,这就是正在建设的以钢筋混凝土为结构的“华夏第一祖龙”,“把‘龙种’取过来,‘华夏第一祖龙’就‘活’了。”



巨龙效果图



龙头开建



龙旗升起

“祖龙”头高 29.9 米,巨龙昂首向天,吞云吐雾,气势恢弘,取九九归一、海内外炎黄子孙共拜黄帝之意;龙身高 9 米,宽 6 米,长 21 公里,象征 21 世纪中华民族的复兴腾飞,上边可镶嵌 560 万片象征 56 个民族的汉白玉或铜底镀金鳞甲,游人可在鳞甲上镌刻祝福、寓意、吟咏、励志、纪念等文字;龙腹内,上拱顶为华夏历史画卷长廊,可一睹中华五千年历史之精华;龙腹内

壁镶嵌南阳黄玉,以弘扬中华传统美德为宗旨,并分别设立慈孝廊、爱情廊、报国廊、英烈廊等,使整个龙腹成为中华民族文化的长廊圣殿。

“华夏第一祖龙”项目建设计划总投资 31118 万元,总占地面积 105 万平方米,建筑面积 12.6 万平方米。目前已投资 3000 万元建设 800 余米,预计 2009 年 10 月 1 日竣工。
线索提供 高毅翠 巴明星

赵氏巩义恳亲 倡议宋陵申遗



□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 昨日,到巩义宋陵永昭陵参加首届全球华人赵氏宗亲恳亲拜祖大会的数百名赵氏,在长 21 米、宽 9 米的锦绣黄绶上签名,倡议宋陵申请世界文化遗产。当地居民也纷纷签名支持宋陵申遗。

眼含热泪签名支持 宋陵申遗

昨日 9 时,礼炮响起,1000 只象征和谐的鸽子被放飞,在蓝天碧空盘旋翱翔,鸣祥献瑞。在浙江赵子来代表赵氏宗亲宣读《祭祖词》后,数百名赵氏走向 21 米长、9 米宽的黄绶,庄重地签上自己的名字,倡议宋陵申遗。

据了解,恳亲拜祖大会会议邀请了 100 人参加,

而实际参加有四五百人。

“通过申遗,能够很好地改变巩义人对待第三产业的认识。”巩义市委一名工作人员说,巩义是全国百强县、中原第一县,但第三产业相对短腿。通过申遗,挖掘出文化来,就可以为巩义经济注入新活力。

恳亲拜祖以促进宋陵申遗

看到众人在黄绶上签名,首届全球华人赵氏宗亲寻根拜祖筹委会副会长兼秘书长赵胤杰高兴地说:“这 20 多天的工夫没有白费呀。”

去年 8 月,赵胤杰在北京读报,一则新闻称巩义的一座千年皇陵被挖了个洞,遭盗,他心里很不是滋味。于是,乘火车直接从

北京赶到巩义看看宋陵。这是他第一次到巩义,赵胤杰看到了被很好保护着的永昭陵,也看到了田野间的其他宋陵。认为宋陵应当更好地被保护、开发。

今年 2 月 26 日,当赵胤杰表达申遗想法时,获得了政府的大力支持,并得到到巩义赵氏的积极响应。

巩义政府明年介入 恳亲活动

“赵氏恳亲拜祖只是一面旗帜,申遗才是目的。”赵胤杰说。

巩义市政府负责人明确告诉记者:“今年的赵氏恳亲拜祖大会是一个尝试,明年同期,巩义政府将举办大规模的赵氏恳亲拜祖活动,推动宋陵申遗。”

老人义务教太极 带出徒弟上千人

□晚报记者 王军方
通讯员 陈宝
张莉娜 文/图

本报讯 晨曦下的轩辕广场、黄昏后的卧佛寺塔下,经常可看到一个老人带领大家练习太极拳的影子。熟悉的人都知道,老人是新郑市自来水公司退休职工乔均喜,他至今免费培训 1300 多人练习太极拳。昨日上午,他成立太极拳协会的愿望终于实现了。

退休老人潜心学艺

今年 58 岁的乔均喜老人,身材高大魁梧,性格开朗。2004 年退休后,由于受到疾病困扰,他专程到温县陈家沟潜心学艺。几年下来,老人技艺有了很大长进,成了新郑太极拳界的佼佼者。2006 年,他在郑州举行的武术功力赛和太极拳交流赛上获得奖项。自从老人练上了太极拳,如今走起路来脚底生风,精神矍铄,再也不和药罐子打交道了。

13 个练功点免费传授

老人打太极拳打出了好身体。去年,他索性利用卧佛寺塔下场地宽敞、空气清新的便利条件,免费办起了太极拳培训班。慕名前来学习的人越来越多,由原来的三五个人发展到上百人。最近,他在新郑市区选了 13 个练功点,教大家学习太极拳。

据统计,乔均喜老人和学生义务传授太极拳 1300 余人。2006 年重阳节,新郑市老年人体育协会授予了他“老年维权服务突出贡献”称号。

成立老年太极拳协会

老人几年来多方奔走呼吁,一直想筹建太极拳协会,让更多的人参与进来并从中受益。

在新郑市老年人体育协会等单位的支持下,昨日上午,有着 500 名会员的新郑市老年太极拳协会终于成立了,乔均喜老人任副会长。“协会成立,为传授太极拳建立了一个很好的平台。”老人表示。

